

“航班取消 去哪儿网不退钱只退代金券”后续：

去哪儿网给王女士退款21887元

生活报讯（记者王萌）4月2日，生活报和龙头新闻报道了“东北农大学生质疑‘去哪儿网’航班取消只退代金券”。据哈市消费者王女士介绍，她女

儿由学校安排去国外交流学习，多名同学同时于2020年4月16日前后在去哪儿网售票平台购买机票。但受疫情影响，航班取消，他们要求退款，去哪儿

人工客服回复，只能退代金券。媒体报道后，去哪儿网向王女士承诺，一至三个月后退款。

10日，消费者王女士表示，她已于两

天前收到去哪儿网退回的机票款。王女士称，退款金额为21887元，去哪儿网扣除了部分手续费，她表示对这个结果很满意，感谢媒体对此事的关注和督促。



“农机大市场周边待售车辆霸占绿地”后续： 现场处罚清理车辆50余台 并要求恢复绿地植被

生活报讯（记者史天一文/摄）8日，生活报刊发了“农机大市场周边百余量待售车辆霸占绿地”的报道，执法部门表示会立即进行处理。10日，哈尔滨新区管理委员会综合行政执法大队联合松北交警大队共同对农机大市场周边占绿车辆进行清理，当天共清走50余台车辆，并对车辆的违法停车行为进行处罚，同时要求商家恢复植被。

10日上午，记者随执法人员和交警来到松北大道19号，这里有两台奥铃大黄蜂牌的卡车停在绿地上。执法人员来到售卖车辆的店发现店门紧锁，旁边商家告知老板刚出去，随即，执法人员张贴了约谈通知书和责令整改通知书，限一天内进行整改，并于当天13时30分到松北街道办事处接受询问。

执法人员又来到松北大道万里石油加油站，记者看到有两辆军绿色翻斗车、一辆祥菱牌厢式货车半截车身压在绿地上。通过车上的销售电话执法人员

员联系到商家，很快商家来到现场，执法人员要求商家立即将车开走，执法人员告诉商家要限期恢复已“斑秃”的绿地植被。同时对车辆的违法停车行为，交警部门也进行了处罚。

根据此前生活报的报道，龙川路两侧占绿情况十分严重，于是执法人员来到此处，发现在绿地内不仅停放着数十辆待售车辆，而且还插着宣传彩旗。执法人员随即找来待售车辆的商家，一名女子表示负责人并不在哈市，于是执法人员当场下达了约谈通知书和责令整改通知书，同时也要求负责人回到哈市第一时间去相关部门谈话。

据哈尔滨新区管理委员会综合行政执法总队一大队松北中队中队长杨成介绍，对于占绿的情况，情节较轻第一次会进行警告，要求恢复绿地植被，情节严重的要进行处罚。

松北交警大队一中队中队长赵志介绍，占绿属于违法停车的行为，所有



据了解，10日当天，执法部门共清理违规占压绿地行为6处，清理占压绿地车辆50余辆。

哈市道外区 400平方米巨型牌匾 拆了！

生活报讯（记者史天一文/摄）10日，哈市道外区综合行政执法局对靖宇街上一处废弃的KTV牌匾进行拆除。

10日，记者随执法人员来到靖宇街，这里有一处“同记量贩式KTV”400平方米左右的巨型牌匾，牌匾已经废弃，揭开残破的表面，内部金属框架已锈蚀严重，立面造型也摇摇欲坠，不但影响了整体街立面环境，也给出行居民、游客带来安全隐患。

在拆除现场，执法人员正在协调长臂吊车将拆除下的铁架从20余米高空运下。据介绍，靖宇三至五道街临街牌匾大多已废弃、破损，执法人员根据巴洛克综合整治要求，连日来已集中拆除此类牌匾10块。下一步，还将统计南七道街、五道街、南勋街等街路牌匾。



口的集中区域，现场有三两商贩正在售卖物品，在售卖摊位后，有一定量的垃圾堆积。“这堆垃圾有一段时间了，天气越来越热，垃圾都有味道了，商贩占道经营，我们出行都得走车行道。”附近居民王先生表示。

目前，市城管局已将该问题转至区有关部门，尽快处理。

近日，由哈市城管局、生活报联合推出的“民生服务在一线 城管行动在身边”行动热线接到市民王先生来电，在香安街与司徒街交口，有商贩占道，商贩旁还有垃圾堆积，影响出行，希望得到处理。

9日，记者来到香安街与司徒街交口看到，此处是一市民出入

哈市农村环境卫生整治 9城区180余处垃圾散乱堆放点 清干净了

生活报讯（记者李丹）自农村生活垃圾治理集中攻坚行动开展以来，哈市

城管局组织9区农村生活垃圾主管部门

现的200余处生活垃圾散乱堆放点已完

加大对整治力度。截至目前，9城区农村发

现的200余处生活垃圾散乱堆放点已完

成整改180余处，清理垃圾15000余吨。

生活报讯（记者李丹）自农村生活垃圾治理集中攻坚行动开展以来，哈市

城管局组织9区农村生活垃圾主管部门

现的200余处生活垃圾散乱堆放点已完